
性別 105
男 10 9.5%
女 95 90.5%

年齢
２１～３０ 27 25.7%
３１～４０ 56 53.3%
４１～５０ 20 19.0%

５０～ 2 1.9%

問１　居住地域
旧島田 47 44.8%
六合 23 21.9%
初倉 16 15.2%
大津 3 2.9%
金谷 11 10.5%
川根 0 0.0%

大長･伊久身 1 1.0%
市外 3 2.9%
空欄 1 1.0%

問２　家族構成
本人のみ 2 1.9%

本人+配偶者 3 2.9%
本人+配偶者+子1人 46 43.8%
本人+配偶者+子2人 34 32.4%

本人+配偶者+子3人以上 9 8.6%
本人+子1人 2 1.9%
本人+子2人 0 0.0%

その他 9 8.6%
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本人のみ 本人+配偶者

本人+配偶者+子1人 本人+配偶者+子2人

本人+配偶者+子3人以上 本人+子1人

本人+子2人 その他



問３　子の年齢 99
0歳 36 36.4%
1歳 23 23.2%
2歳 11 11.1%
3歳 4 4.0%
4歳 2 2.0%
5歳 5 5.1%
6歳 4 4.0%
7歳 1 1.0%
8歳 2 2.0%
9歳 0 0.0%
10歳 2 2.0%
11歳 1 1.0%
12歳 0 0.0%

13歳以上 8 8.1%
なし 5 5.1%
空欄 1 1.0%

＊複数回答有

問４　平成29年度島田市子育てガイドブックを持っていますか？
持っている 60 57.1%
知らない 27 25.7%

持っていないが知っている 17 16.2%
空欄 1 1.0%

問５ 持っていないのはなぜですか？ 25
配布場所を知らなかった 6 24.0%

配布が終了していた 1 4.0%
必要としなかった 3 12.0%

子育て応援サイトがあったから 13 52.0%
その他 2 8.0%

＊該当者のみ

問６　知っていたら必要でしたか？ 35
必要 9 25.7%

必要でない 2 5.7%
わからない 24 68.6%

＊該当者のみ 35
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問７　どこで手にいれましたか？ 64
子育て応援課窓口 25 39.1%

てくてく(子育て世代包括支援センター) 3 4.7%
子育て支援センター 19 29.7%

幼稚園・保育園 8 12.5%
こども館 4 6.3%

川根児童館・初倉児童センター 1 1.6%
その他 4 6.3%

＊該当者のみ

問８　役に立っていますか？ 62
すごく役立っている 12 19.4%

役立っている 27 43.5%
あまり役立っていない 15 24.2%

役立っていない 3 4.8%
わからない 5 8.1%

＊該当者のみ

問９　役立っている情報は何ですか？ 215
公園で遊ぼう！ 23 10.7%

乳幼児健診・相談　 23 10.7%
地域子育て支援センターを活用しよう！ 22 10.2%

医療機関情報 19 8.8%
定期予防接種 18 8.4%

保育園ってどんなところ？ 14 6.5%
子育てに役立つ様々な施設 14 6.5%

幼稚園に入園するには 12 5.6%
講座・イベント情報 13 6.0%

手当・給付金 11 5.1%
島田市子育て支援ネットワークを知っていますか？ 9 4.2%
短時間お子様お預かりします 9 4.2%

相談窓口 9 4.2%
放課後児童クラブ 8 3.7%

こんにちは赤ちゃん 6 2.8%
特になし 5 2.3%

＊該当者のみ、複数回答有
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公園で遊ぼう！
乳幼児健診・相談
地域子育て支援センターを活用しよう！
医療機関情報
定期予防接種
保育園ってどんなところ？
子育てに役立つ様々な施設
幼稚園に入園するには
講座・イベント情報
手当・給付金
島田市子育て支援ネットワークを知っていますか？
短時間お子様お預かりします
相談窓口
放課後児童クラブ



問10　役立っていない情報は何ですか？ 92
特になし 40 43.5%

定期予防接種 7 7.6%
幼稚園に入園するには 6 6.5%

島田市子育て支援ネットワークを知っていますか？ 5 5.4%
地域子育て支援センターを活用しよう！ 4 4.3%

保育園ってどんなところ？ 4 4.3%
公園で遊ぼう！ 4 4.3%

相談窓口 4 4.3%
講座・イベント情報 4 4.3%
乳幼児健診･相談 3 3.3%
放課後児童クラブ 3 3.3%

短時間お子様お預かりします 2 2.2%
子育てに役立つ様々な施設 2 2.2%

医療機関情報 2 2.2%
手当･給付金 2 2.2%

こんにちは赤ちゃん 0 0.0%
＊該当者のみ、複数回答可

問11　追加してほしい情報はありますか？
要望なし 54 51.4%

わからない 37 35.2%
その他 14 13.3%
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特になし
定期予防接種
幼稚園に入園するには
島田市子育て支援ネットワークを知っていますか？
地域子育て支援センターを活用しよう！
保育園ってどんなところ？
公園で遊ぼう！
相談窓口
講座・イベント情報
乳幼児健診･相談
放課後児童クラブ
短時間お子様お預かりします
子育てに役立つ様々な施設
医療機関情報
手当･給付金
こんにちは赤ちゃん

51.4%35.2%

13.3%

問11

要望なし わからない その他


